



महात्मा गांधी अंतरराष्ट्रीय हिंदी विश्वविद्यालय, वरधा

परीक्षा परिणाम

क्रमांक: 04/परी/2805/मगांअंहिवि/2020

दिनांक: 23.08.2021

विश्वविद्यालय के प्रदर्शनकारी कला विभाग (साहित्य विद्यापीठ) के अंतर्गत संचालित पाठ्यक्रम **बी.वोक. फिल्म निर्माण** (सत्र: 2019-22) **द्वितीय सेमेस्टर** की ऑनलाइन सत्रांत परीक्षा **फरवरी/मार्च-2021** में संपन्न हुई थी। जिसका परीक्षा परिणाम निम्नांकित विवरणानुसार घोषित किया जाता है-

क्र.सं.	नाम	द्वितीय सेमेस्टर (SGPA)	
		श्रेण्यंक	श्रेणी
1	आदेश दिलीप ठेपे	प्रश्न पत्र 06: कंप्यूटर : सूचना प्रौद्योगिकी के मूल तत्व तथा अनुप्रयोग की परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 07: हिंदी भाषा में दक्षता (अनिवार्य) की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
2	अर्चित अतुल राठौर	प्रश्न पत्र 01: सिनेम का इतिहास (आस्वादन) की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 02: सिने भाषा: अवधारणा एवं पटकथा विस्तार की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 03: माध्यम एवं तकनीकी (कैमरा और लाइट) की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 05: साहित्य एवं भाषाशिक्षण की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 06: कंप्यूटर : सूचना प्रौद्योगिकी के मूल तत्व तथा अनुप्रयोग की परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 07: हिंदी भाषा में दक्षता (अनिवार्य) की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
3	संतोष सावन	प्रश्न पत्र 01: सिनेम का इतिहास (आस्वादन) की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित और लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 02: सिने भाषा: अवधारणा एवं पटकथा विस्तार की आंतरिक परीक्षा में अपूर्ण। प्रश्न पत्र 03: माध्यम एवं तकनीकी (कैमरा और लाइट) की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 06: कंप्यूटर : सूचना प्रौद्योगिकी के मूल तत्व तथा अनुप्रयोग की परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 07: हिंदी भाषा में दक्षता (अनिवार्य) की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित और लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
4	शिवम यादव	प्रश्न पत्र 01: सिनेम का इतिहास (आस्वादन) की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न पत्र 02: सिने भाषा: अवधारणा एवं पटकथा विस्तार की आंतरिक परीक्षा में अपूर्ण। प्रश्न पत्र 05: साहित्य एवं भाषाशिक्षण की आंतरिक परीक्षा में अपूर्ण। प्रश्न पत्र 06: कंप्यूटर : सूचना प्रौद्योगिकी के मूल तत्व तथा अनुप्रयोग की परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न पत्र 07: हिंदी भाषा में दक्षता (अनिवार्य) की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	

(सहायक कुलसचिव)

प्रति सूचनार्थ-

1. प्रदर्शनकारी कला विभाग
2. प्रभारी: लीला (विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर अपलोड कराने हेतु)
3. संबंधित पत्रावली